

CROATICA CHEMICA ACTA

Izdaje Hrvatsko kemijsko društvo
Službeno glasilo Hrvatskog kemijskog društva
Službeno kemijsko glasilo Sveučilišta u Zagrebu
i Hrvatskog prirodoslovnog društva

Published by The Croatian Chemical Society
Official journal of the Croatian Chemical Society
Official chemical journal of the University of Zagreb
and of the Croatian Society of Natural Sciences

Adresa redakcije i administracije
(Address of the Editorial Board and Administration):

CROATICA CHEMICA ACTA

19 Marulićev trg, Zagreb, Croatia, Yugoslavia

REDAKCIONI ODBOR (Committee of Publication):

Glavni urednik (Editor)

Božo Težak

Pomoćni urednik (Assistant Editor)

Z. Štefanac

Tajnik (Secretary)

Dina Keglević-Brovat

Članovi (Members)

Smiljko Ašperger, Krešimir Balenović, Ivan Filipović, Dragutin Fleš, Josip Kratochvil, Stjepan Kukulja, Branko Lovreček, Siniša Maričić, Tihomil Marković, Pavao Mildner, Karlo Schulz, Dionis Sunko, Žarko Stojanac, Nevenka Štimac, Branko Urbas i Velimir Vouk

UPUTE AUTORIMA

Općenito:

U CROATICA CHEMICA ACTA objavljuju se *radovi, kratka saopćenja, laboratorijske bilješke, dopisi, recenzije knjiga i nekrolozi*. U prilogu časopis donosi *društvene vijesti, obavijesti i bibliografiju* kemijskih radova za NR Hrvatsku.

RADOVI treba da sadržavaju rezultate dovršenih originalnih istraživanja, koji još nisu bili objavljeni na drugom mjestu, te diskusiju o njima. Mogu da budu pisani na hrvatskom (ili kojemu drugom jugoslavenskom jeziku), engleskom, francuskom ili njemačkom jeziku.

KRATKA SAOPĆENJA donose rezultate originalnih kraćih ili fragmentarnih istraživanja. Opseg neka ne prelazi 500 riječi. Mogu da budu pisana na našem ili jednom od spomenutih stranih jezika.

LABORATORIJSKE BILJEŠKE prikazuju vlastita iskustva iz laboratorijske prakse, za koja autor drži da predstavljaju originalan doprinos poznavanju metodike, aparature ili tehnike rada. Mogu da budu pisane na našem jeziku ili stranim jezicima.

Tehnička oprema

Način pisanja i opća obradba treba da budu u stilu radova objavljenih u CROATICA CHEMICA ACTA.

Rukopise valja slati u duplikatu; treba da budu pisani strojem samo na jednoj strani papira s proredom i rubom od 3 cm sa svake strane. Rukopisi treba da budu što kraći, ali da pritom ostane sačuvana jasnoća i razumljivost prikazivanja.

Adresa. U gornjem lijevom uglu prve stranice treba napisati adresu, na koju autor želi da mu se šalju dopisi u vezi s objavlivanjem njegova rada i korekture.